

第一天吃串串,第二天吃卤面,第三天……

# 每天两次,“不知道”女子天天来蹭饭

## 经常帮人的店老板不知道该咋办了

### 她50多岁,好像是周口口音,问什么都说不知道

#### 读者来电

李先生说:这两天,一名50多岁的女子每天两次到经五路上八中附近一家小百货店吃饭,问她什么,她都说不不知道。 晚报记者 张璇/文 周雨/图

#### 第1天

店老板给了她满满一盒食物和一瓶水

徐女士在经五路上八中附近经营一家小百货店。

14日下午6点多,徐女士正在门口煮串串香,一个50多岁的女子走过来停下来,双眼直勾勾盯着锅里的火腿肠和面筋。

女子穿着有破洞的薄棉袄。

徐女士看她似乎是饿了,就问她是不是想吃东西。“是,饿了,饿了……”女子吐字不太清楚。

徐女士赶紧用个饭盒盛了满满一盒食物递过去,女子接过来后也不说话,蹲到一边的角落里狼吞虎咽地吃起来,很快就吃了个底朝天。

怕女子辣着,徐女士又给了她一瓶水。

吃光喝完,女子朝南边走了。

#### 第2天

店老板给卤面加鸡蛋汤 路人送袋馒头

第二天中午,女子又来了。

当时,徐女士做的卤面还没吃,赶紧先递给了女子,还给了她一碗鸡蛋汤。路过的一名老人也把刚买的一袋馒头给了女子。

当天下午6点多,女子又出现了。

#### 第3天

“问她什么都听不懂”,店老板犯起愁

昨天中午,女子也来了……

“这几天每天都来,我都不知道咋办好了。”徐女士有些犯愁,“问她什么都听不懂。”

“平时路上碰见了,能给就给点,可是这我也是第一次碰见,不给吧又不忍心……”徐女士说,因为店开在学校门口,每次女子来的时候都是学生放学,正忙的时候,丈夫又回了老家,只有她一个人看店,非常忙。

“她心眼挺好的,经常帮别人忙,不过这事真是不知道该咋办了。”熟悉徐女士的李先生说。



如果您认识她,如果您是她的家人,请尽快跟经八路巡防队员联系。

大家想帮她,可她只说不知道

昨天下午,女子也去了。她50多岁的样子,满身是土,戴着一条看不出原来颜色的围巾,还提着一个兜,小声地自言自语着。

经八路巡防队员问,她只说“不知道”。“我在花园路天桥下面好像见过她……”一名过路的市民说。

还有一名市民说:“她好像是周口那边的口音,不会是走失的吧,不太像流浪很久的……”

“希望她的家人看到后尽快跟我们联系。”经八路巡防队员说,电话13007625152。

线索提供 李四信(稿费30元)

#### 2011年南开大学在职研究生全面开始报名

为促进中原经济区建设,培养高层次创新人才,南开大学在我省政府管理部门、企事业单位招生EMBA、金融管理等专业在职研究生。

据悉,河南教学中心目前开设了EMBA、金融学、企业管理、人力资源管理、经济学、农业推广硕士、教育硕士、软件工程等专业,所开设专业均为重点学科的热门学科。

南开大学金融管理在职研究生是针对我省金融、证券、保险、政府经济管理系统从业人员在职学习的一次宝贵机会,为我省培养一批既拥有丰富实务工作经验,又具有扎实理论功底的高素质人才,为河南省的金融体制创新和金融行业发展贡献力量。

软件工程硕士(方向:项目管理、金融信息化、企业信息化、战略管理)、自主招生,免全国联考,毕业颁发国务院学位统一印制的硕士学位证书。名额30人。

记者在走访数位报名学习的我省知名企业和政府管理干部人员时了解到,南开大学之所以吸引了省内精英人士的青睐,因为南开大学不仅为他们提供了一条学历、素质及能力全面提升的便捷途径,而且能结交各地精英人士,获得宝贵的高端人脉资源,促进个人事业持续发展。

免费咨询电话:

400-700-3696 18638260999

网址:www.nkuemba.org

报名赠全年《郑州晚报》一份

即日起,面向全省征集各种疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、强直性脊柱炎、各类关节病等疾病患者,由上海特聘专家王怀庆主任亲自会诊。

# 特邀上海骨科专家王怀庆来郑会诊 治椎间盘突出,诊断和分型是关键

#### 专家名片



王怀庆:副主任医师 济华骨科医院上海特聘专家

从事骨科专业40余年。1983年到1989年赴西柏林自由大学医学院附属矫形骨科专攻膝关节和脊柱矫形手术。对于骨病及疑难骨病的诊断和治疗具有丰富的临床实践经验。《中华医学杂志》编委、《中国创伤骨科杂志》编委,在省级医学刊物上发表、交流文章10多篇,负责主持和参与了北京、上海等医院多项重点骨科科研项目。在巩固提高现代医学的同时

继承中医整骨业绩,多次赴国外及北京拜访诸多骨伤科专家交流学术,吸取各专家之专长,进行大量的临床实践。诊断认真细致,手法细腻灵巧,用药准确到位,尤其在治疗颈腰椎间盘突出症、强直性脊柱炎、股骨头坏死、风湿类风湿领域成就斐然。

**学术特长:**他是国内率先运用微创介入疗法(射频热凝靶点消融术、臭氧神经根松解术、椎间盘切吸术、胶原酶溶解术、臭氧髓核消融术等)治疗颈椎病,腰椎间盘突出症的先行者之一,独创的“六联同步疗法”,堪称是股骨头坏死、强直性脊柱炎治疗史上的一次革命,受到同行及患者的一致好评。

**1. 会诊范围:**顽固性颈腰椎间盘突出症、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、各类关节炎等骨科顽症。

**2. 会诊时间:**周一至周五 上午9:00—11:00,下午14:00—17:00(每天限诊10名,请提前预约);

**3. 预约电话:**96995(省内免费);

**4. 会诊医院:**郑州济华骨科医院(郑州市红专路与经一路交叉口西50米);

**5. 网站预约:**www.zjhkgk.com。

#### 【专家解析】椎间盘突出到底该怎么治?

特聘上海骨科专家王怀庆主任说,治疗脊柱疾病的第一原则就是安全治疗,目前80%以上的椎间盘突出患者经过保守治疗或微创介入治疗可以很快康复。不到万不得已,一般不建议进行手术开刀治疗。因为开刀治疗费用高,且容易出现麻醉意外、手术出血、感染、神经损伤等造成脊柱稳定性下降,手术中还需剥离肌肉韧带,风险大且并发症多,易损伤正常组织和神经,一旦伤

及神经就会造成行走不便、大小便失禁、终身瘫痪等严重后果。济华骨科治疗椎间盘突出提倡“能保守不微创,能微创不开刀”的治疗原则,在明确诊断和分型的前提下,然后制定个体化的治疗方案,只有这样才能确保疗效和安全。

#### 【专家提示】治椎间盘突出,别轻易开刀

据了解,我国目前约有两亿多椎间盘突出患者,约有70%的患者对椎间盘突出治疗没有信心,如果

患上椎间盘突出,内服药物很难治愈,普通膏药也只能局部活血止痛,对突出物无作用,而手术适应症要求严格,手术风险大、大多面临着“开刀”还是“不开刀”的两难选择。王怀庆主任认为:椎间盘突出、膨出、游离型患者可以通过微创介入治疗,达到比开放手术更好的疗效,并且安全性高,零风险零创伤,恢复时间短,住院时间短,无并发症及后遗症。微创介入治疗技术已是治疗椎间盘突出的重要手段,已成为许多颈腰椎间盘突出患者的首选。

## 健康大讲堂本周六开课,来即送骨质疏松治疗券(价值78元)骨密度检测券(价值110元)

#### 相关链接

济华骨科医院是中原首家颈肩腰腿疼专科医院,设有12大诊疗中心200多项肩腰腿疼诊疗项目,医院遵循“能保守,不微创;能微创,不开刀”的治疗原则,始终贯彻国际先进的“3个1”(一根针、一根管、一把刀)治疗方法。目前医院开展的技术有:率先引进国际领先的颈腰椎间盘突出症微创介入疗法(如射频热凝靶点消融术、臭氧神经根松解术、胶原酶溶解术、臭氧髓核消融术、椎间盘切吸术等),根据患者病情,采取适宜患者病症的个性化诊疗,具有效果好、创伤小、恢复快、住院时间短、绿色安全、无并发症及后遗症,对高龄患者更安全等多项优势。“六联同步再生疗法”不开刀治股骨头坏死、强直性脊柱炎;人工关节置换术、矫形外科手术,并成功将美国史塞克关节镜技术引进该院并应用到临床等十余项经典技术。

济华骨科颈肩腰腿疼健康大讲堂将于3月19日(本周六)下午14:00准时开课。

本期讲师:李璟 高级康复师; 本期内容:《脊柱疾病与健康》; 免费报名电话:96995;

现场报名:济华骨科医院郑州市红专路与经一路交叉口西50米)。